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ACTA 27-2017 

 
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO VEINTISIETE, CELEBRADA POR EL 

CONCEJO MUNICIPAL DE SANTA ANA, EN EL SALÓN DE SESIONES, EL DÍA JUEVES 
VEINTICINCO DE MAYO DEL  DOS MIL DIECISIETE, AL SER LAS DIECINUEVE HORAS 

CON CINCO MINUTOS. 

  

MIEMBROS PRESENTES 

 
 

Montero Salas  Alexis Presidente 

Zamora Aguilar Karla Vicepresidente 
Chavarría Saborío Cesar Julio Regidor propietario 

Villalobos Brenes Adriana Regidor propietario 
Marín Guerrero Luis Fernando Regidor propietario 
Sibaja Montero José Ramón Regidor propietario 

Solís Gómez Norma Regidora propietaria 
  

Yesenia Traña Castro   Regidora suplente 
Chaves Ledezma Krisey Regidora suplente 
Ureña Marín Danny Ricardo Regidor suplente 

Zumbado Vargas Damaris Regidora suplente 
Mora Chavarria Catherine  Regidora suplente 

Salazar Zamora Cynthia Regidora suplente 
Córdoba Molina José Daniel Regidor suplente 
  

Castro Araya Jose Roberto Síndico propietario 
Soto Umaña José Antonio Síndico propietario 

Chinchilla Ramírez Guido Síndico propietario 
Angulo Villalobos Saymon 
Fernando 

Síndico propietario 

Mena Mendoza Zaida   Síndica propietaria 
Rivera Chaves Carmen Síndica propietaria 

 
Rodríguez Robles Ana Yibe Síndica suplente 
Castro Agüero Matilde Mayela Síndica suplente 

Villalobos Cruz Christian Alonso Síndico suplente 
Álvarez Quesada Lorena Síndico suplente 

Sandi Pamela Chavarría Arias  Síndica suplente 
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MIEMBROS AUSENTES 

 
NO HUBO  

 

LLEGADAS TARDÍAS 

 

NO HUBO  
 

 

Preside: Sr. Alexis Montero Salas 
Alcalde Municipal: Lcdo. Gerardo Oviedo Espinoza. 

Secretario del Concejo Municipal: Lcdo. Jorge A. Fallas Moreno 
 
Asesores:  

Lcdo. Álvaro Rodríguez Mena 
Lcdo. Sergio Jiménez Guevara  

 
Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Saluda a los presentes. 

Inicia la sesión a las 7:06 p.m.  
 

ORDEN DEL DÍA 

 
1. Apertura de la sesión número 27-2017 a cargo del Presidente del Concejo Municipal: 

sr. Alex Montero Salas. 
2. Entrada solemne del Pabellón Nacional 

3. Entonación del Himno nacional 
4. Audiencia a personeros de la IEGB Andrés bello 
5. Palabras del presidente del concejo municipal sr. Alex Montero Salas 

6. Palabras del director general Etapa Costa Rica By The Tour De France:  sr. Lucas 
Withington 

7. Palabras del señor Cónsul y Consejero cultural de la embajada de España: Don. 
Jaime ramos Schlingman 

8. Palabras del consejero de la embajada de Francia: Sr. Stephane Toulet 

9. Palabras del señor alcalde municipal, Lcdo. Gerardo Oviedo Espinoza 
10. Palabras del diputado de la república: Lcdo. Otto Guevara Guth 
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11. Palabras de la Presidenta del Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Santa: 
Estela Vargas Morales 

12. Palabras del embajador deportivo d. Óscar Pereiro Sío. 
13. Homenaje a d. Óscar Pereiro Sío 
14. Salida del pabellón nacional 

15. Cierre de la Sesión Extraordinario a cargo del Presidente del Concejo: sr. Alex 
Montero Salas 

16. Recepción 
 
Señor Presidente Alexis Montero Salas 

Decreta receso de 10 minutos.  
 

ARTÍCULO I 
 

 
1. Apertura de la sesión número 27-2017 a cargo del Presidente del Concejo Municipal: 

sr. Alex Montero Salas. 

 
Señor Presidente Alexis Montero Salas 
Saluda a los presentes, y da inicio a la sesión Extraordinaria 27-2017. 
 

ARTÍCULO II 
 

2. Entrada solemne del Pabellón Nacional 
 

Señor  Presidente Alexis Montero Salas    
Solicita a todos los presentes, el ponerse en pie para recibir el Pabellón Nacional.  
 

ARTÍCULO III 
 

3. Entonación del Himno nacional 
 
Señor  Presidente Alexis Montero Salas    

Seguidamente el Presidente indica que se cantara el himno, por lo que solicita se mantengan 
en pie.  
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ARTÍCULO IV 

 

Terminado el canto del Himno Nacional, el Presidente saluda a los presentes, y da la 
bienvenida a todos y a cada uno de los presentes, y en particular a los invitados especiales.  

Hace una breve discurso en el que se hace referencia al logro del señor embajador deportivo 
don Óscar Pereiro Sío. 
 

Procede con la lectura del Orden del día.  
 

ARTÍCULO V 

 
5. Audiencia a personeros de la I.E.G.B. Andrés Bello López  

 
Lcdo. Rogelio Escobar Cascante, Director  

Saluda a los presentes. Hace ver que la finalidad de la audiencia es hacer una presentación 
de la realidad que vive la comunidad educativa. Destaca que la escuela sufrió un cambio de 
razón social tanto por su crecimiento como el brindar una nueva modalidad para el Cantón.  

Agradece a los miembros del Concejo por el espacio que se otorgó.  
 

Sr. Juan Carlos Fernandez Vargas, Presidente Junta Administrativa 

Saluda a los presentes, y agradece por la recepción que se les da en la sesión. Realiza la 

exposición ayudado de una presentación en Powerpoint, en la misma se hace referencia al 
tema de la plaza de deportes y polideportivo que se encontraba junto a la Escuela, pero a la 
vez hace manifiesto todos los problemas que se han gestado a partir de la construcción del 

parque. Dentro de los puntos se destacan el tema de las aguas pluviales, el toldo para que 
los niños y padres de familia no se mojen ni asoleen, y por último, la necesidad de un 

espacio techado para hacer los actos cívicos, educación física, dado que ahorita no se tiene 
espacios para dichos aspectos.  
 
Lcdo. Rogelio Escobar Cascante, Director  

Agradece a los miembros del Concejo, y a solicita que se pueda reflexionar los temas 

planteados, se acude a las autoridades del Cantón para presentar las necesidades urgentes.  
Destaca que no se oponen al progreso, el parque es un beneficio para todos los santaneños  
 
Señor Alcalde Gerardo Oviedo Espinoza 

Saluda a los presentes y de manera particular a todos los invitados especiales.  Destaca que 

se está en una Sesión Extraordinaria solemne, y expresa que hubiese deseado que este 
tema se hubiere abordado en otro momento.  
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Se refiere a lo expuesto por la escuela, y hace ver que lamenta que se diga que no se tomó 
en cuenta a la Junta de Educación en su momento, hoy Junta Administrativa.  Señala que 

para dar a inicio al parque se tuvo reunión con todas las organizaciones. Indica que los 
dineros no son promesas, sino que se han incluido debidamente; pero la Junta de Educación 
no ha tenido la capacidad de presentar los requisitos mínimos que se requieren para el retiro 

de dineros. Destaca que para el año anterior tenían 3 partidas para que pudiesen ser 
utilizadas. Además hace ver que hay partidas que están incluidas en el presupuesto 

extraordinario que está conociendo el Concejo. En el tema de aguas, indica que la tubería se 
está instalando y se debe hacer la debida conexión, de no poder la escuela hacer la conexión 
tan solamente  han de solicitar la ayuda a la Municipalidad y se les ayudará con el tema. 

Sobre las aguas residuales, la Escuela será la encargada de realizarlo. En lo referente a las 
peticiones que hicieron, las mismas se analizarán para ver la forma las formas de ayuda.  

Enfatiza que ahorita la construcción genera molestias, pero una vez que se termine el parque 
la Escuela contara con espacios de primer nivel. Expresa que conversara con la junta en los 
próximos días para buscar la solución de los problemas. Expresa que para los actos cívicos 

se podría hablar con el Comité Cantonal de Deportes para utilizar el gimnasio.  
 
Señor  Presidente Alexis Montero Salas    

Señala que es un tema de comunicación de manera directa de comunicación con el Alcalde.  

Agradece la visita.  

 

ARTÍCULO VI 
 

6. Palabras del director general Etapa Costa Rica By The Tour De France:  sr. 
Lucas Withington 

 

Saluda a los presentes. Destaca que desde el primer día que entraron al Cantón se sintieron 
como en casa. Espera que la carrera se pueda hacer en los demás años, y que sea Santa 

Ana la ciudad sede. Indica que la ruta en esta ocasión la carrera pasa por Santa Ana, y ante 
ello la respuesta del Comité de Deportes y las Escuelas  ha sido bastante buena. Se refiere 
al tema general de la carrera, y a la importancia del deporte.  

 

ARTÍCULO VII 
7. Palabras del señor Cónsul y Consejero Cultural de la Embajada de España: Don. 

Jaime Ramos Schlingman 
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Saluda a los presentes. Y de forma particular saluda al señor Óscar Pereiro. Destaca que es 
un honor para la Embajada participar en esta Sesión Extraordinaria y en especial por el 

reconocimiento al señor Óscar por el gane del Tour de Francia del 2006. Expresa que la 
elección de Óscar como embajador, es lo mejor para transmitir a los costarricenses la pasión 
por el ciclismo. Destaca alguna de las cualidades o facetas del homenajeado, como locutor 

de radio, futbolista, piloto de rally, siendo dos deportes en los que también ha destacado en 
España. Hace ver que todos esos elementos le hicieron acreedor de la  mayor distinción que 

da España por medio de la Real Orden al Mérito Deportico, que es la medalla de Oro. 
Disculpa la ausencia del embajador, y hace ver que todos los ciudadanos españoles se 
sienten bien representados en el Concejo Municipal con la presencia del señor Oscar 

Pereiro.  
 

 

ARTÍCULO VIII 
 

8. Palabras del Primer Canciller y Consejero de la embajada de Francia: Sr. 
Stephane Toulet 

 
Saluda a los presentes. Destaca que será el único que habla español con un extraño  acento. 

Manifiesta que es un placer el estar presente en la sesión. Agradece al presidente Alex 
Montero por la invitación a participar en el Tour de Francia, corrige el acento del Tour de 
France. Disculpa al embajador dado que se encuentra en la entrega de condecoraciones a 

una costarricense, por lo que muestra un estrecho vínculo entre los países. Se refiere al Tour 
y agradece a la organización el traer a este país la experiencia del Tour de Francia. Expresa 

que el evento será muy exitoso dado que permitirá que todos participen de la experiencia. Y 
hace ver que la etapa tendrá un sabor particular por la presencia de Oscar Pereiro como 
ganador del Tour 2006. Agradece al señor Pereiro por su presencia, y a todos los 

organizadores por el compromiso en llevar a cabo la etapa. Agradece al Presidente del 
Concejo, como anfitrión y por haberle invitado.  

 
 

ARTÍCULO IX 

 
9. Palabras del señor alcalde municipal, Lcdo. Gerardo Oviedo Espinoza 

 
Aprovecha las palabras para darle la bienvenida al embajador deportivo el señor Oscar 
Pereiro, ganador del tour de Francia 2006. Le hace referencia a datos del Cantón de Santa 

Ana. Destaca que es un apasionado del ciclismo y con ello las diversas carreras. Resalta que 
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la importancia  de tener al señor Pereiro es un ejemplo de sacrificio y lucha, como el de todos 
los ciclistas. Además de gran estrategia que se desarrolla en ese deporte. Agradece al señor 

Lucas por el esfuerzo que ha hecho por traer la etapa a Santa ANA, y lo insta para que siga 
desarrollando la carrera y a la vez abre las puertas del Cantón para que pueda más adelante 
salir una de las competencias que se han organizado.  

Con este esfuerzo se rescata la importancia del ciclismo.  
 

ARTÍCULO X 
 

10. Palabras del diputado de la república: Lcdo. Otto Guevara Guth 

 
No se contó con la presencia del señor Diputado. 

 

ARTÍCULO XI 
 

11. Palabras de la Presidenta del Comité Cantonal de Deportes y Recreación de 
Santa: Estela Vargas Morales 

 
Saluda a los presentes. Se refiere al Tour de Francia destacando la importancia que tiene a 

nivel internacional en carreras de ciclismo, de ahí que no se dudó al momento que el Comité 
fue contactado en brindar el apoyo. Resalta que el Comité busca realizar proyecto que 
generen una vida saludable con todos, por ende calza con la propuesta de la etapa del Tour 

de Francia. Destaca que la participación del Comité en conjunto con sus voluntarios en esta 
epata significa un momento especial en la promoción de actividades que no solo eleva la 

calidad de los participante, sino que servirá para colocar el Cantón y al país en el mapa 
mundial del ciclismo. 
 

 

ARTÍCULO XII 
 

12. Palabras del embajador deportivo don. Óscar Pereiro Sío. 

 

Saluda a los presentes. Agradece por las bonitas palabras que a lo largo de la sesión se le 
han dirigido. Resalta que es un placer venir a un país que no conocía. Expresa que nuestro 

país cuenta con un gran embajador como lo es Andrey Amador, con quien ha compartido 
como compañero de equipo en su momento y tiene una amistad, tanto es así que antes de 
volar hacia Costa Rica converso con él. 
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Se refiere a la gran oportunidad de haber ganado el Tour de Francia, pero a la vez todo ello 
genera un compromiso, como herencia de esa competencia. Expresa que disfrutara de las 

montañas y espera poder disfrutar de las playas también.  
 

ARTÍCULO XIII 
 

13. Homenaje a d. Óscar Pereiro Sío 

 
Señor  Presidente Alexis Montero Salas    

Indica que se tendrá por parte del Comité de Deportes un homenaje al señor Oscar Pereiro. 
Personeros del coite hacen lectura de la dedicatoria.  
 
Señor Óscar Pereiro Sío. 

Hace entrega de una camiseta Oficial del Tour de Francia al señor Alcalde y al Presidente del 
Concejo Municipal. 

ARTÍCULO XIV 

 

14. Salida del pabellón nacional 
 

Señor  Presidente Alexis Montero Salas    

En nombre del Concejo expresa que este tipo de actividades permiten resaltar el deporte. 
Destaca que se ha tenido una colaboración del Comité de Deportes incondicional  y del señor 

Alcalde a través de la Administración. Invita a que todos se sientan orgullosos . Agradece al 
regidor Luis Fernando que mostró su entusiasmo desde el inicio de la preparación, de igual 

manera agradece a Milena Blen, y Nelli, y a todos los que han puesto un granito de arena. Le 
expresa  al señor Oscar Pereriro y al señor Lucas, el que ojalá el próximo año, la etapa salga 
de Santa Ana, siendo este su Cantón y su casa.  

 
Solicita a los presentes se pongan de pie para el retiro del pabellón.  

 

ARTÍCULO XV 

 

 
15. Cierre de la Sesión Extraordinario a cargo del Presidente del Concejo: sr. Alex 

Montero Salas 
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Señor  Presidente Alexis Montero Salas    

Invita a todos a pasar al salón contiguo para tener un compartir con don Oscar Pereiro y los 

organizadores. Expresa que al ser las 8:15 p.m. se cierra la sesión. 
 
 
SE LEVANTA LA SESIÓN: Siendo las veinte horas con quince minutos, el señor Presidente 

del Concejo Municipal, Alexis Montero Salas, da por concluida la Sesión Extraordinaria No. 

27-2017. 
 
 

 
 

 
 
 

Sr. Alexis Montero Salas 
PRESIDENTE DEL CONCEJO 

Lcdo. Jorge A. Fallas Moreno 
SECRETARIO DEL CONCEJO 
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